
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

 ОБ ОТЛОЖЕНИИ  РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 18 от 18.06.2014г.

 

28.08.2014г.                                                                                      г. Горно-Алтайск

 

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Алтай по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе, рассмотрев дело № 18 от 18.06.2014г., возбужденное в отношении ООО
«Омские сервисы» ОГРН: 1105543032100, ИНН: 5507220482, юридический адрес: г.
Омск, ул. Конева, д. 12, корп. 1, кв. 18 по факту распространения рекламы: «Работа
не отходя от компа! Take-money.org»  по сетям сотовой связи с признаками
нарушения части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006  № 38-ФЗ «О
рекламе»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

07.07.2014г. ООО «Омские сервисы» представлена информация (вх. №1890),
согласно которой Общество представляет неограниченному количеству
пользователей в использование сервис под брендом «SMS Aero»,
располагающийся на сайте http://www.smsaero.ru/, в котором возможно
осуществление рассылки смс-сообщений абонентам сотовых операторов.

ООО «Омские сервисы» не представило достаточной информации, позволяющей
идентифицировать лицо, сформировавшее смс-сообщение: «Работа не отходя от
компа! Take-money.org», отправленное на абонентский номер <...> . Вместе с тем
Общество поясняет, что согласно выгрузки с сервиса ROBOKASSA (ЗАО «Океан
Банк»), пользователь осуществил платеж 20 марта 2014г. в 14.23 часов, номер
заказа 49858, сумма 1690.00 рублей.

25.08.2014г. ЗАО «Океан Банк» представило пояснения, согласно которым
информация о пользователе, осуществившем платеж может быть представлена
ООО НКО «Яндекс.Деньги», т.к. платеж был совершен с электронного кошелька
«Яндекс.Деньги» № 41001749537270 (IP-адрес плательщика 89.223.47.215).

На основании вышеизложенного УФАС по РА приняло решение о направлении
запроса в адрес ООО НКО «Яндекс.Деньги».

В соответствии с абзацем 2, 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, рассмотрение дела может быть
отложено антимонопольным органом с указанием даты и времени его
рассмотрения  в случае неявки на рассмотрение дела в антимонопольный орган
лица, участвующего в деле, если антимонопольный орган примет решение о



невозможности рассмотрения дела в отсутствии данного лица, а также в связи с
необходимостью получения антимонопольным органом либо лицом, участвующим
в деле, дополнительных доказательств.

На основании вышеизложенного Комиссия приняла решение об отложении
рассмотрения дела № 18 от 18.06.2014г. в связи с необходимостью получения от
ООО НКО «Яндекс.Деньги» запрашиваемых документов. 

В соответствии с пунктом 32, абзацами 2, 4 пункта 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации  о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 18 от 18.06.2014г. отложить.

2. Назначить дело № 18 от 18.06.2014г. к рассмотрению на 18.09.2014г. в 15.00 часов
по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Улагашева, 13, 5 этаж.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, либо представителя с надлежаще оформленной
доверенностью для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.


